

天颐湖旅游度假区4月8日开业

迎客首日将举办全国长跑赛和环湖健步走

本报泰安3月16日讯(记者 刘伟) 16日,2017“泰山文明之光”全国长跑比赛暨岱岳区第四届环湖健步走比赛举行新闻发布会,正式确定两项比赛将于4月8日在天颐湖举办,当天也是天颐湖旅游度假区正式开业的日子,届时,天颐湖将呈现“旅游+体育”抱团,探索新发展的模式。

发布会首先介绍了赛事筹备情况,经过20多天的前期筹备,截至13日已经有1105人报名参加长跑(全程21.0975公里),3240人报名参加环湖健步走(全程10公里)。赛事举办方还特意邀请了30名运动员参赛,其中男

运动员18人,女运动员12人,分别来自美国、肯尼亚、埃塞俄比亚、尼泊尔、巴基斯坦等国家和地区。

据介绍,本次比赛为参赛者准备了丰厚的奖品,其中长跑比赛名次获得者,将有600元-10000元不等的现金奖励;环湖健步走比赛名次获得者,将有500元至2000元现金奖励。

除了现金奖励,还为参赛者准备了众多门票奖励。其中,作为赛事举办地的天颐湖旅游度假区,为参赛者提供了花海门票、梦想小镇门票、老爷车展馆门票和飞行体验馆门票等众多景区子项目的门票。

“天颐湖旅游度假区4月8日正式开业,赛事的举办对景区来说是一种很大的帮助。”16日,泰山天颐湖旅游度假区CEO张晓国介绍说,目前天颐湖正全力准备,迎接开业,“天颐湖前段时间刚刚通过国家4A级景区验收工作,我们的目标就是打造家庭一站式休闲旅游目的地。”

在张晓国看来,此次赛事的举办将成为天颐湖旅游度假区一个新热点,成为一种新尝试。“我们一直在对‘旅游+’模式进行探索,这次赛事举办,也是‘旅游+体育’的一次很好尝试,相信两者能够形成互助共赢的局

面。”

“我们的希望游客能在景区内感受到‘亲情’、‘友情’、‘爱情’等概念同时存在,我们的目标是做精品景区,但我们始终会在惠民、利民的道路上前行,坚持打造惠民景区,打造天天有活动,周周有热点的景区。”张晓国说。

本次比赛由山东省天机运动管理中心、山东省田径运行协会、泰安市体育局、岱岳区人民政府共同主办,目前报名工作仍在进行中,想要参加的市民,可在4月4日之前,通过网站报名。

天颐湖景区建成七处客运码头

景区中心广场、月伴湾等均设停靠点,还有13艘豪华游艇

本报泰安3月16日讯(记者 杨璐 通讯员 鲍先斌 张庆庆) 日前,投资1000余万元的集水上运输、观光于一体的高标准趸船式客运码头在天颐湖景区落成,并通过海事管理机构的联调联试和安全评估,将于4月8日正式开航启用。

“天颐湖现在游客越来越多了,天气暖和了,周末也有不少市民来休闲度假。等到4月8日之后,市民就可以来这里泛舟湖上了。天颐湖水面开阔,到时候肯定给市民不一样的度假体验。”16日,天颐湖客运码头的工作人员在维护检修设备,他表示,4月8日,该码头就可以正式开航启用了。

据了解,天颐湖旅游度假区规划面积20平方公里,经过一年多建设提升,日前,被晋升为国家4A级景区。根

据规划,发展水上旅游项目也是该景区的重头戏和亮点,山东泰山天颐湖旅游开发有限公司主打水上游船运输业务。为不断提升景区服务质量,推树企业形象,该公司投资1000余万元,分别在景区中心广场停靠点、月伴湾停靠点、梅园停靠点、老爷车停靠点、栖凤岛停靠点、风情岛停靠点、避风港停靠点等7处建造了高标准的客运码头。另外,为满足游客运力要求和提升水上交通形象,又新购置了13艘200个客位豪华游艇。

此外,该公司还高度重视安全管理工作,定期对船舶进行安全检查,从业人员上岗前进行旅游服务、礼仪、营销、安全、导游、环保等有关知识进行培训。目前,该公司已经制定了严格的水上交通运输旅游安全管



新建好的码头很漂亮。

理实施方案、消防安全管理规定、安全保卫工作制度、医疗救护管理、旅码头安全管理规定、乘船须知、重要时段重大节气游客安全处置办法、突发公共事件应急预案、旅游高峰期安

全应急预案、安全责任制度及追究办法等。一系列的安全管理制度和高标准的投入建设,为天颐湖景区旅游经济发展和水上运输安全生产打下了坚实的基础。